

学习贯彻党的二十届三中全会精神 省委宣讲团宣讲报告会举行

王天琦作宣讲报告 吴新明主持

晚报讯 根据省委统一安排,昨天,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在市行政中心举行。省委宣讲团成员,省财政厅党组书记、厅长王天琦作宣讲报告。市委书记吴新明主持报告会。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷出席。

报告会上,王天琦从深刻领会和把握全会的里程碑意义,深刻领会和把握进一步全面深化改革的使命任务,深刻领会和把握进一步全面深化改革的指导思想、总目标和重大原则,深刻领会和把握进一步全面深化改革的战略部署,深刻领会和把握必须以钉钉子精神抓好改革落实等五个方面进行了系统阐述和深入解读。他指出,要深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断以及蕴含的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,从中汲取推进改革的智慧,提高看家本领,并自觉运用到工作实际之中。各级财政部门要牢固树立“大财政”理念,以当家思维履行好管家责任,坚持以我为主,提前介入、主动谋划、积极探索,在财政改革和预算管理上蹚出更多新路子。

吴新明指出,省委宣讲团在我市开展宣讲,为我们深入学习贯彻党的二十届三中全会精神提供了权威辅导和精准指导,使我们对全会的里程碑意义有了更为深刻的认识,对全会《决定》和习近平总书记重

要讲话的精神实质、核心要义、丰富内涵有了更为系统的把握。学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务,要提高政治站位,增强思想自觉,认真做好学习、宣传、贯彻各个环节的工作,深入开展宣讲,把三中全会精神讲准确、讲清楚、讲明白、讲透彻。各地主要负责同志要带头开展宣讲,发挥表率作用,推动三中全会精神在南通深入人心、落地生根、走深走实。各地、各部门要把学习宣传贯彻三中全会精神同贯彻落实总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,同解决改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党的紧迫问题结合起来,既要谋深谋实贯彻落实三中全会精神的思路举措,又要以改革创新的精神解难题、抓落实,全力奋战三季度,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,以高质量发展新成效全力推进中国式现代化南通新实践。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,副市级以上党内老同志,市纪委副书记、市委各部委办局、市各部委办局、市各人民团体、市各直属单位主要负责同志,市委宣讲团成员,高校、市委党校代表,基层干部群众代表等参加会议。

报告会后,王天琦还前往崇川区文峰街道,与基层党员干部、群众代表就学习贯彻党的二十届三中全会精神进行互动宣讲。

记者朱文君

首届东布洲国际艺术节闭幕 共接待观众近20000人次

晚报讯 11日,为期9天的首届东布洲国际艺术节圆满闭幕。据悉,该艺术节是由小橙堡携手海门区临江新区东布洲历经7年磨合打造的国内首个以“偶”为主题的合家欢驻地艺术节。

从8月3日到8月11日,连续9天,首届东布洲国际艺术节在9大展演空间呈现了25组剧团的35部剧目,共计126场演出。本次艺术节邀约来自全球7个国家的演员队伍172人。不仅有德国、西班牙、保加利亚、俄罗斯、亚美尼亚及伊朗的国际偶戏轮番上演,更有7大中华国宝级艺术家及剧团非遗偶戏演绎,18部全国招募及中国香港、中国台湾特邀佳作。全国40多所

高校,56名志愿者,以及幕后266名工作人员连续数月精心筹备。

活动期间还开展了5场艺术交流会,邀请中国、韩国、日本等国30多位专家及艺术家参与其中。同时,联动东布洲国际动画周,在东布洲户外上演4场获奖精品动画展映。携手深圳市插画协会,邀约日本知名插画师近藤达弥等30多位插画家,以东布洲国际艺术节“初生”为主题,打造同名插画艺术展。活动期间,日均接待观众超1800人次,共计接待观众近20000人次。近200家宣传媒体及渠道争相报道,小红书、抖音等线上东布洲国际艺术节相关话题破千万。

记者黄天玲

享竹编之趣

昨天,海安市墩头镇千步村,小学生在学习制作竹编扇。当日,海安市墩头镇新时代文明实践所、妇联联合开展“享竹编之趣 赏非遗之韵”活动,引导孩子们感悟中华文化魅力,乐享假期。周强



吴新明在南通开发区调研时强调
**高点定位 争先进位
奋力打造全市高质量发展强引擎**

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明赴南通经济技术开发区调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,以建区40周年为新起点,锚定“两年超千亿、十年两千亿、位次再上升”目标,高点定位、自加压力,真抓实干、比拼赶超,在全国、全省经济开发区中争先进位,在“七虎竞南通、十强逐江海”中一马当先,奋力打造全市高质量发展强引擎。

能达 BEEPLUS 创智天地是一家集多元化业态、高品质服务、产业融合等于一体的青年人才科创产业社区,今年4月运营以来,已入驻企业8家。吴新明走进展厅、办公区、人才公寓等地,仔细询问社区运营、项目招引、配套服务、业态布局等情况,希望创智天地立足产业发展、青年人才需求,坚持引进、培养、服务并举,强化科创型企业招引,持续拓展青年人才就业创业空间,打造更具吸引力的创新创业平台。他要求,南通开发区坚持人才链、创新链和产业链融合发展,着力做强创新载体,持续优化创新生态,强化科技招商,推动更多优质创新资源在园区集聚。

去年6月开工建设的福融新材料项目,第一条生产线已建成并试生产。吴新明走进车间,详细了解工艺流程、产品应用、发展规划等情况,勉励企业抢抓新材料产业风口,做深做精主业,持续加大研

记者朱文君

以赛事引领推动技能人才队伍建设 下半年将办29项市级职业技能竞赛

晚报讯 市人社局昨天公布今年下半年市级职业技能竞赛项目目录,全市各行业、各单位共申报29项市级竞赛,将通过职业技能竞赛引领示范,推动全市技能人才队伍建设。

职业技能竞赛是从业人员技能水平提升、职业意识增强、职业发展拓宽的重要举措,也是各行各业职业技能标准科学化、规范化、专业化发展的重要载体。今年下半年的29项市级竞赛项目涉及三大产业,如全市首届蚕桑职业技能竞赛,启东市焊工、叉车司机职业技能竞赛及全市家庭服务业

发投入、丰富拓展产品体系,实现更好发展。他强调,南通开发区和相关部门要立足企业发展需求,加强产业体系配套等方面的研究,积极对接和引进产业链关联企业集聚发展,强化产业上下游协作,持续优化产业生态,推动产业集群发展。

在听取南通开发区经济社会发展情况汇报后,吴新明说,今年以来,南通开发区攻项目、强产业,工作成效明显、成绩可圈可点。他指出,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,提出要推进高水平科技自立自强,推进高水平对外开放,建成现代化经济体系。开发园区是改革开放主阵地、科技创新主战场、经济发展主力军。南通开发区要以学习贯彻党的二十届三中全会精神为强大动力、以建区40周年为新起点,抢抓黄金机遇期,增强走在前的信心决心,把招商引资作为重中之重、永恒主题,高点定位、实干争先,扎实抓好经济运行、安全稳定等各项工作,更好谋划未来发展,在新征程上再创辉煌。当前要围绕全年目标任务,全力以赴抢项目、拼项目、攻项目,切实提升招商质效,做强发展新质生产力主阵地;要加强经济调度,分析梳理短板弱项,更好扬长补短,提高区域经济贡献度;要强化企业服务,想企业之所想、急企业之所急,为企业提供全天候、全生命周期服务,擦亮营商环境金名片,奋战三季度、夺取全年胜。

记者朱文君

、美容美发美甲行业职业技能竞赛等,共40多个赛项。其中,南通经济技术开发区和海安市还将举行系列竞赛,赛项包括养老护理员、电工、起重装卸机械操作工、制图员、中式烹调师、动画制作员、物联网安装调试员、建筑信息模型技术员等。据介绍,各赛项获奖选手将由竞赛牵头组织部门按照通知文件规定给予相关奖励。其中13项比赛中符合条件的选手,将按《南通市职业技能竞赛管理实施细则》及有关规定核发相应的职业技能等级证书。记者何家玉